

妥善規畫時間 高職生練出金手指

2018-11-21 / 國語日報/李榮茂/嘉義報導

取自 https://www.mdnkids.com/news/?Serial_NO=109745

嘉義家職學生日前參加一百零七學年全國家事類科技藝競賽服裝製作組、服裝設計組、美髮組、美顏組及教具製作組五項職種競賽，獲得四座金手獎和兩項團體獎，成績亮眼。服裝製作組第一名金手獎陳麗如將赴海外教育專業研習，校長楊世圳肯定指導教師的辛勞及獲獎學生的優異表現。

陳麗如表示，訓練期間還參加技藝競賽與成果發表會，兩項同時進行恐怕會兩者都落空，之後妥善規畫，白天練車縫，晚上讀書，並隨時提醒自己要努力堅持到最後一刻，讓自己在高中時期不後悔。第三名金手獎吳啟萱也表示，訓練期間雖然辛苦，但把吃苦當成吃補，過得既充實又愉快。

美顏組金手獎蔡玗璟表示，三年前選擇嘉職時尚造形科，獲得父母支持與鼓勵，在訓練過程遇到很多困難，有時力不從心，但保持初衷，繼續堅持下去，還有師長指導、建議及同學的激勵，讓她重新擁有動力，終於奪得金手獎。

家住義竹、獲得服裝設計金手獎的葉睿騰說，父親從事製麵工作，他陰錯陽差進入服飾科，如今越學越有興趣，長期嚴格訓練，雖疲憊但很充實。

楊世圳表示，學校的功能就是讓學生發揮天賦，然而在訓練過程會極為辛勞。除學生的努力外，指導教師功不可沒，她們利用假日及放學時間加強指導選手，是學生成功的重要推手。楊世圳強調，學校朝著「務實致用」特色發展，學科與技藝均衡發展，尊重學生的需求與期待，協助學生發掘個人強項能力，並提供適合的學習發展環境。